



Nemzeti Adó-
és Vámhivatal

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Budapest, 2018. május 18.

Még senki nem késett el

Május 22. éjfélig lehet nyilatkozni az egyházaknak, Nemzeti Tehetség Programnak és a civil szervezeteknek felajánlható 1+1 százalékokról. Aki már korábban beadta szája-bevallását vagy jóváhagyta tervezetét, de még nem döntött az 1 százalékok sorsáról, még nem késett el, 22-éig külön is rendelkezhet. A legtöbben gyermekek fejlesztésére és gyógyítására vagy állatmenhelyeknek ajánlják fel adójuk 1 százalékát.

A rendelkező nyilatkozat elektronikusan, papíron vagy személyesen is benyújtható a NAV-hoz egészen május 22-éig. Aki a bevallással együtt szeretne felajánlani, az az adóbevallás megfelelő oldalának kitöltésével megteheti. Aki azonban később szeretné nyilatkozatát eljuttatni a NAV-hoz, az a „17EGYSZA” lapon, vagy annak tartalmával megegyezően, írásban is megteheti. Az szája 1+1 százalékról rendelkezni legegyszerűbben ügyfélkapun keresztül, a NAV webes kitöltő programjával lehet.

Újdonság, hogy az egyházi 1 százalékról szóló idei nyilatkozatokat a NAV a következő években is figyelembe veszi, egészen addig, míg a felajánló a rendelkezését vissza nem vonja, vagy nem jelöl meg másik egyházi kedvezményezettet. A civil kedvezményezett vagy a Nemzeti Tehetség Program javára viszont továbbra is évente kell megtenni a felajánlást.

A felajánlók hozzájárulhatnak a rendelkező nyilatkozatban ahhoz is, hogy a civil kedvezményezett kérésére a NAV átadja a nevüket és postai vagy elektronikus levelezési címüket. A civil kedvezményezettek ezeket az adatokat kizárólag kapcsolatfelvételre, tájékoztatásra használhatják 5 évig.

Fontos, hogy a kedvezményezettek megfelelő időzítéssel és üzenettel hívják fel a felajánlók figyelmét az „adakozás” lehetőségére, ugyanis a legtöbben szimpátia alapján döntenek, és egy-egy emlékeztető reklám vagy plakát rokonszenvéssé teheti a szervezet célját, ami ösztönözheti a támogatást, az adó 1 százalékának felajánlását.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

Dr. Kis Péter András

adószakmai szóvivő

06305429418

sajto@nav.gov.hu